Председателю СНТ «Факел» 
Матвееву Андрею Владимировичу

Заявление о выдаче заверенных копий документов
Мы, нижеподписавшиеся, в соответствии со ст. 11 Федерального закона от 29.07.2017 № 217 - ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон № 217-ФЗ) вправе знакомиться с оригиналами документов товарищества, и по заявлению получать за плату их заверенные копии.
Согласно ч. ч. 1, 6 ст. 21 Закон № 217-ФЗ документы товарищества хранятся товариществом не менее 49 лет. Ответственным лицом за ведение делопроизводства в товариществе, в т.ч. по обеспечению сохранности документов, является его председатель.
С учетом изложенного, руководствуясь ч. 3 ст. 11 Закона № 217-ФЗ просим предоставить заверенные копии следующих документов:
·  устава товарищества с внесенными в него изменениями;
·  бухгалтерской (финансовой) отчетности товарищества, приходно-расходных смет товарищества, отчетов об исполнении таких смет за период с марта 2014 года по 2022 г.;
· протоколов общих собраний членов товарищества, заседаний правления товарищества и ревизионной комиссии товарищества с марта 2014 года по сегодняшнюю дату;
Копии указанных документов просим направить по адресу: адрес.

Обращаем внимание, что в случае уклонения от выдачи документов в добровольном порядке, указанные документы будут истребованы у Вас по решению суда.


Подписной лист
Мы, нижеподписавшиеся члены СНТ «Факел» поддерживаем коллективное заявление к председателю СНТ «Факел» Матвееву А.В. о предоставлении следующих документов: копия актуального устава СНТ, бухгалтерская отчетность с 2014 по 2022 г., приходно-расходные сметы и отчеты о исполнении таких смет с 2014 по 2022 г., протоколов общих собраний членов СНТ с 2014 по 2022 г.
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